

市人大常委会检查我市开展扫黑除恶专项斗争工作情况

本报讯(记者 于蕊) 2018年12月25日,市人大常委会副主任曲晓波带领由部分市人大常委会委员、内司委员组成的检查组,对我市开展扫黑除恶专项斗争情况进行检查。市人大常委会刘吉山参加检查。

检查期间,检查组深入市人民检察院检察服务中心“12309”、案件管理中心、扫黑除恶专项斗争领导小组办公室等地,详细了解扫黑除恶专项斗争开展情况,并观看了市人民检察院扫黑除恶专项斗争成果宣传展及扫黑除恶专项斗争汇报片,听取了市人民检察院扫黑除恶专项斗争工作情况汇报。检查组一行对市人民检察院前一阶段扫黑除恶专项斗争取得的战果给予充分肯定,并针对我市具体情况提出详细意见和建议。检查组希望,要深刻认识扫黑除恶专项斗争的艰巨性、长期性、复杂性,



市中级人民法院召开新闻发布会通报扫黑除恶专项斗争有关情况 我市集中宣判三起黑恶势力犯罪案件

本报讯(记者 于蕊) 2018年12月29日上午,市中级人民法院召开扫黑除恶专项斗争新闻发布会,通报了全市法院开展扫黑除恶专项斗争集中宣判的3起黑恶势力犯罪案件。

记者在新闻发布会上了解到,这3起案件分别是龙山区人民法院审理的“刘某某等12人涉黑案件”、东辽县人民法院审理的“詹某某等8人恶势力集团案”和“王某某等7人恶势力团伙案”。该3起案件共有27名被告人,分别被判处21年及以下有期徒刑,并处罚金422

余万元。3起案件中,被告人置法律于不顾,通过黑恶势力手段侵害群众利益、侵蚀基层政权,严重扰乱社会秩序,造成了恶劣的社会影响。此次全市法院集中宣判,彰显了人民法院扫黑除恶专项斗争的坚定信心和坚决惩处犯罪的决心和勇气,震慑了黑恶势力违法犯罪分子,维护了人民群众的利益,扫出了权威、扫出了气势。

据了解,专项斗争开展以来,全市法院深入学习贯彻习近平总书记关于开展扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,牢固树立“四个意识”,从践行两个“坚决拥护”、捍卫领导地

强力扫黑铁腕除恶

龙山区人民法院公开宣判我市“涉黑首案”十二人获刑

本报讯(记者 于蕊) “被告人刘某某因组织、领导黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、诈骗罪、职务侵占罪、串通投标罪、非法采矿罪、非法占用农用地罪、盗伐林木罪、滥伐林木罪等罪名,判处有期徒刑21年,没收财产500万元,罚金340万元。被告人支某某等11人,因犯寻衅滋事罪、诈骗罪、职务侵占罪、串通投标罪、非法采矿罪、盗伐林木罪、滥伐林木罪等罪名,分别判处有期徒刑11年至6个月不等的有期徒刑。”2018年12月29日9时45分,随着法槌敲下,2018年全市开展扫黑除恶专项斗争以来首个黑社会性质组织犯罪案在龙山区人民法院当庭宣判。

2018年12月29日9时30分,龙山区人民法院对“刘某某等12人涉黑案件”公开宣判。法院经审理查明,该案涉及组织领导参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、诈骗罪、职务侵占罪、串通投标罪、非法采矿罪、非法占用农用地罪、盗伐林木罪、滥伐林木罪、妨害作证罪、伪证罪等11项罪名。被告人刘某某利用修建村集体工程侵占公款等方式,逐渐形成了以刘某某为组织、领导者,以被告人支某某等人为骨干成员的黑社会性质组织。自2008年以来,在被告人刘某某的纠集、授意、指使下,该组织通过非法采矿、滥伐、盗伐林木、非法占用农用地、诈骗、串通投标等违法犯罪活动,大肆破坏国家环境资源,骗取数额巨大的国家资金;通过串通投标手段承揽多项工程,非法牟利、聚敛钱财,获得一定的经济实力,用以支持该组织违法犯罪活动;多次有

城市公交再添“新绿”

本报记者 刘鹰 摄影报道



2018年12月28日,“我市56台新能源公交车投入运营启动仪式”在市公交公司举行。副市长李洪伟出席仪式并讲话。市交通运输局、市财政局、市工信局、市交巡警支队相关负责人出席启动仪式。

新投入运营的56台新能源纯电动公交车分别为48台8米级和8台10米级车辆,具有绿色环保、节能低碳、无噪音、高效率等节能减排特点,主要对7路、10路、21路、30路公交车的车辆进行了替换,为我市进一步加大对新能源车辆应用

和推广提供新动能。李洪伟强调,新能源纯电动公交车接二连三地上线投入运营,是实实在在的惠民工程。市财政局、市工信局、市交巡警支队等相关部门,要进一步加大公共交通建设的密切配合能力,多给予公交系统管理人员和驾驶员提供相应的培训及帮助,进一步提升公交服务能力、提升辽源宜居环境。

据了解,截至目前,我市城市公交车已有171台为新能源车,占营运车辆总数的45%。

新能源纯电动公交车让我市公共交通布局更加优化、市民出行更加舒适便捷。

市公安局召开新闻发布会 发布出台保障和服务民营企业健康发展二十三条措施

本报讯(记者 于蕊) 2018年12月27日,市公安局召开新闻发布会,就出台保障和服务民营企业健康发展23条措施进行公开发布。

为进一步助力民营经济健康发展,市公安局经广泛调研,制定出台了全市公安机关保障和服务民营企业健康发展23条措施,主要从“保护合法权益、净化营商环境;改进执法方式、规范执法行为;简化办事程序、提升服务质量;指导安全防范、密切警企关系”4个方面制定具体措施,全力为全市民营经济发展壮大创造安全稳定的社会环境、公平正义的法治环境和优质高效的服务环境。

23条措施于2018年12月24日正式启动实施,每一项都落实了责任部门和责任领导,确保各项措施落地见效。

发布会上,市公安局新闻发言人就相关问题回答了新闻媒体的提问。

市税务局精准落实新个人所得税政策

本报讯(记者 张莹莹) 为确保个人所得税新政策精准落实,帮助扣缴义务人准确掌握新税法及专项附加扣除相关政策,让广大纳税人在2019年1月1日就能及时享受到改革红利,近日,市税务局对全市重点税源企业财务人员及税务干部进行了专题培训。

据了解,本次授课针对个人所得税法实施条例、专项附加扣除暂行办法、自然人纳税人识别号和扣缴管理办法等内容进行了详细解读,尤其是对个人所得税政策的重点、难点和纳税人关注的热点问题,结合实例进行了讲解。

此次综合与分类相结合的个人所得税改革,不仅是我国税收发展史上的一次重大税制改革,也是一场征管模式、征管方式的重大变革。为将国家降税让利的税收红包及时、准确、不折不扣地送达纳税人,市税务系统通过开展新税法专题培训、点对点精准辅导、微信实时政策推送,以及在主流媒体、新媒体及官方网站宣传个税新政、热点问题图文解读、发放个税宣传资料等方式,开展了全方位、多视角、分层次的个人所得税改革宣传活动。下一步,全市税务系统将针对纳税人反映的问题持续推出系列宣传辅导,确保个税改革红利全面释放。

市实验幼儿园喜庆元旦 绘本故事搬上台

本报讯(记者 付晓娇) 踏着元旦的钟声,伴着欢快的旋律,2018年12月28日,市实验幼儿园的师生家长欢聚一堂,开展了以“绘声绘色、童心童梦”为主题的绘本剧表演活动。

幼儿园以绘本阅读为主线,培养幼儿的自主多元表达能力。鼓励幼儿将读到的绘本故事讲出来、画出来、唱出来、演出来。这次绘本剧表演活动就是在阅读基础上,通过角色扮演,将经典童话故事、绘本故事搬上舞台,用情景剧和舞蹈等艺术形式表现出来。

绘本剧表演在舞蹈《童话故事》中拉开了帷幕。舞蹈表现了阅读把孩子们带进美丽的童话世界,与美丽的公主、英俊的王子和小动物们一起在童话世界中度过快乐的时光。接下来的节目异彩纷呈:《迷路的小蚂蚁》让孩子们懂得外出不乱走;《亲子舞蹈《拔萝卜》》让大家看到了宝贝们的成长,告诉大家团结力量大;《奇妙的蛋》孩子们演绎得惟妙惟肖,懂得外表的美丽不是最重要的;《疯狂的法牙虫》《彩虹色的花》《狼和七只小羊》在给大家带来快乐的同时,教育孩子们要友爱互助、养成良好的行为习惯;《没牙齿的大老虎》让孩子们明白了遇到事情要动脑想一想,不要轻信别人的话;《皇帝变形记》《十二生肖》展示了幼儿表演才能。

此次活动共有11个经典绘本故事搬上舞台,老师根据孩子们的年龄特点精心策划、编排节目,充分挖掘每个幼儿身上的闪光点。给孩子们搭建了欣赏美、表现美、展示美的舞台,孩子们尽情发挥,将精彩的表演展示给每一位观众,让所有人都能享受绘本表演带来的快乐。

据了解,多年来,实验幼儿园以“让童心走进阅读世界”为主题,围绕“让阅读成为孩子一生的习惯,让图书成为孩子一生的朋友”为目标,开展多种阅读活动,取得了丰硕的教育成果。



幼儿园老师和小朋友们一起表演节目。 本报记者 魏利军 摄

扫黑除恶专项斗争应知应会小知识

- 七、扫黑除恶专项斗争“两个一律”是什么?
- 1.对涉黑涉恶犯罪案件,一律深挖其背后腐败问题。
 - 2.对黑恶势力“关系网”“保护伞”,一律一查到底,绝不姑息。
- 八、“黑社会性质组织”具备的特征是什么?
- 1.组织特征:较稳定、人数较多、有明确的组织者、领导者,骨干成员基本固定。
 - 2.经济特征:通过违法或其他手段获取经济利益,有一定经济实力,以支持组织的活动。
 - 3.行为特征:用暴力、威胁等手段,多次为非作恶、欺压、残害群众。
 - 4.危害性特征:严重破坏经济、社会生活秩序。

吉林省群众举报黑恶势力犯罪奖励暂行办法

- 二、举报奖励标准
- 举报线索经查属实的,按以下标准对举报人给予奖励:
- (一)举报黑社会性质组织犯罪线索,公安机关查证属实并以组织、领导、参加黑社会性质组织罪追究刑事责任的,奖励2万元至8万元人民币。其中,案情特别重大、犯罪情节特别严重的,奖励15万元人民币。
 - (二)举报恶势力犯罪线索,公安机关查证属实并以恶势力犯罪集团追究刑事责任的,奖励2万元至5万元人民币。
 - (三)举报黑恶势力犯罪线索,公安机关查证属实并以恶势力共同犯罪追究刑事责任的,奖励1万元至3万元人民币。
 - (四)举报黑恶势力“保护伞”线索,被举报人以涉嫌包庇、纵容黑社会性质组织罪追究刑事责任的,奖励1万元至3万元人民币。
 - (五)举报缉捕的黑社会性质组织的组织者、领导者,以及黑社会性质组织积极参加者、恶势力犯罪集团首要分子线索,公安机关查证属实并予以抓获的,奖励人民币5千元至1万元人民币。其中,抓获公安部A级逃犯的,奖励5万元人民币;抓获公安部B级逃犯的奖励1万元至3万元人民币。
- (待续)

扫黑除恶专项斗争方式

市扫黑办举报电话:3280039 举报地址:辽源市辽河大路3295号 交巡警支队大楼市扫黑办
市公安局举报电话:110、3282363 举报地址:辽源市人民大街4456号 辽源市公安局有组织犯罪侦查支队
市委组织部农组科举报电话:0437-3313266
全省扫黑除恶专项斗争电话:0431-12389,0431-82097213

禁毒应知应会小知识

十四、国家管制的精神药品有哪些?

根据国务院颁布的《精神药品管理办法》和卫生部公布的《精神药品品种目录》,属于我国精神药品管制范围的包括:兴奋剂、抑制剂和致幻剂等,共2类119种。根据我国《药品管理法》第39条的规定,国家对精神药品实行特殊管理办法,进行管制。

税务专栏 个税专项附加扣除怎么扣?

国务院日前印发《个人所得税专项附加扣除暂行办法》自2019年1月1日起施行

子女教育专项附加扣除

专项附加扣除享受条件:纳税人的子女接受全日制学历教育的相关支出,按照每个子女每月1000元的标准定额扣除。年满3岁至小学入学前处于学前教育阶段的孩子,也按上述标准定额扣除。

专项附加扣除的标准方式:符合扣除条件的子女,按照每个子女每月扣除1000元标准定额扣除。多个符合扣除条件的子女,每个子女均可享受扣除。

扣除人由父母双方选择确定。既可以由父母一方全额扣除,也可以父母双方分别按扣除标准的50%扣除。扣除方式确定后,一个纳税年度内不能变更。

享受专项扣除的起止时间:学前教育:子女年满3周岁的当月至小学入学前一月。全日制学历教育:子女接受义务教育、高中教育、高等教育的人学当月至教育结束当月。

备查资料:境内接受教育:不需要特别留存资料。境外接受教育:境外学校录取通知书、留学签证等相关教育资料。